

АТЕСТАЦІЙНИЙ ЛИСТ

I. Загальні дані

Педагогічний працівник, що атестується: Колосок Андрій Мирославович

Дата народження: 09.07.1980 р.

Посада, яку займає педагогічний працівник, стаж роботи на займаній посаді на час атестації керівник гуртків, 1,5 р.

Загальний стаж педагогічної діяльності (робота за спеціальністю) 1,5 р.

Освіта (освітньо-кваліфікаційний рівень, найменування навчального закладу, рік його закінчення, спеціальність) магістр, Луцький державний технічний університет, економіка підприємства

Науковий ступінь (вчене звання) – кандидат економічних наук

Підвищення кваліфікації протягом останніх 5 років (з якої спеціальності, номер та дата видачі документа, що підтверджує підвищення кваліфікації) – керівник гуртків ПЗО, № АС02139699/02001-22 від 25.03.2022 р. при ВІППО

Дата та результати проведення попередньої атестації атестується вперше

Характеристика діяльності педагогічного працівника у міжатестаційний період

Колосок Андрій Мирославович працює на посаді керівника гуртка Центру з 2020 року. За період роботи зарекомендував себе висококваліфікованим, сумлінним, творчим педагогом. Досконало володіє методикою проведення гурткових занять. Впроваджує в освітній процес інноваційні педагогічні технології, сучасні методи навчання.

Постійно підвищує свій професійний рівень. Андрій Мирославович працює над зміцненням матеріально-технічного оснащення навчального кабінету акваріумістики, творчої лабораторії юних аквадизайнерів, їх естетичного оформлення.

Керівник гуртка має високі результати роботи: у 2020 році – 1 переможець обласного рівня; у 2021 – 2 переможці обласного рівня; 2022 році підготував переможця всеукраїнського рівня.

Педагог охоче ділиться своїм досвідом, передає уміння і надбання молодим колегам. Майстер-класи, які проводить для керівників гуртків, засвідчують фахову ерудицію та творчу самостійність педагога.

Є автором публікації на тему «Соціальна відповідальність в акваріумному бізнесі: економічні та педагогічні аспекти». Підготував методичну розробку «Акваріумістика як засіб формування дослідницької компетентності школярів», методичний посібник «Юний акваріуміст» та навчальні посібники з акваріумістики.

Нагороджений дипломом I ступеня Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за перемогу у Всеукраїнській виставці видавничої продукції з позашкільної освіти, диплом II ступеня управління освіти і науки обласної державної адміністрації за перемогу в обласній виставці дидактичних і методичних матеріалів «Творчі сходинки педагогів Волині», має подяку Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді за підготовку переможця фінального етапу Всеукраїнського конкурсу, диплом I ступеня Волинської обласної ради

Волинського обласного еколого-натуралістичного центру в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу програм, навчально-методичних матеріалів та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного напрямку позашкільної освіти.

У спілкуванні з колегами доброзичливий, уважний. Дотримується педагогічної етики.

Користується авторитетом і повагою гуртківців, батьків, педагогів та громадськості.

II. Результати атестації педагогічного працівника
Рішення атестаційної комісії Волинського обласного еколого-натуралістичного центру відповідає займаній посаді
(1) відповідає займаній посаді; 2) відповідає займаній

посаді за умови виконання певних заходів; 3) не відповідає займаній посаді)

За результатами атестації:

присвоїти кваліфікаційну категорію підтвердити найвищу
(«спеціаліст», «спеціаліст другої категорії»,

маршрутний розряд

«спеціаліст першої категорії», «спеціаліст вищої категорії»)

порушити клопотання перед атестаційною комісією вищого рівня

порушити клопотання перед атестаційною комісією вищого
(про присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»,

рівня про присвоєння педагогічного звання «сервіс куртка-методист»
про присвоєння педагогічного звання)

Результати голосування: кількість голосів: за 5, проти —, утримались —

Рекомендації атестаційної комісії (зазначення заходів, за умови виконання яких працівник вважається таким, що відповідає займаній посаді) _____

Голова комісії

Члени комісії:

В. Остапчук
В.Д.Потапчук
С.О.Сподарик
В.В.Пшибельський
Л.М.Москальчук

В.А.Остапчук

В.Д.Потапчук

С.О.Сподарик

В.В.Пшибельський

Л.М.Москальчук

Дата атестації: 31.03.2022 р.

Рішенням атестаційної комісії ознайомлена

(підпис працівника, який атестується)



III. Результати атестації атестаційною комісією II (III) рівня
Рішення атестаційної комісії управління освіти і науки облдержадміністрації
привітний п/з «кращим званням - методик»
(привітати кваліфікаційну категорію "спеціаліст вищої категорії",

педагогічне звання)

Результати голосування: кількість голосів: за 12, проти __, утримались __

Голова атестаційної комісії	<u>[підпис]</u> (підпис)	<u>Л.В.Плахотна</u> (прізвище, ініціали)
Заступник голови комісії	<u>[підпис]</u> (підпис)	<u>Т.І.Соломіна</u> (прізвище, ініціали)
Секретар комісії	<u>[підпис]</u> (підпис)	<u>Н.Д.Павлович</u> (прізвище, ініціали)
Члени комісії:	<u>[підпис]</u> (підпис)	<u>О.С.Вознюк</u> (прізвище, ініціали)
	<u>[підпис]</u> (підпис)	<u>П.М.Бойчук</u> (прізвище, ініціали)
	<u>[підпис]</u> (підпис)	<u>П.З.Боснюк</u> (прізвище, ініціали)
	<u>[підпис]</u> (підпис)	<u>В.Г.Грановський</u> (прізвище, ініціали)
	<u>[підпис]</u> (підпис)	<u>В.Б.Грищук</u> (прізвище, ініціали)
	<u>[підпис]</u> (підпис)	<u>П.С.Олешко</u> (прізвище, ініціали)
	<u>[підпис]</u> (підпис)	<u>В.А.Остапчук</u> (прізвище, ініціали)
	<u>[підпис]</u> (підпис)	<u>В.І.Цейко</u> (прізвище, ініціали)
	<u>[підпис]</u> (підпис)	<u>З.І.Парфенюк</u> (прізвище, ініціали)
	<u>[підпис]</u> (підпис)	<u>Л.І.Роговська</u> (прізвище, ініціали)
<u>[підпис]</u> (підпис)	<u>О.О.Ткачук</u> (прізвище, ініціали)	

Дата атестації 12 квітня 2022
(число, місяць, рік)

З рішенням атестаційної комісії ознайомлена _____
(підпис працівника, який атестується)



М.П.